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Уважаемые налогоплательщики! С целью корректного начисления имущественных
налогов в налоговых инспекциях Ростовской области  до 1 мая 2019 года проводилась 
кампания по заявлению льгот физическими лицами.      Информацию о ставках и льготах
по имущественным налогам (регионального и местного уровня) можно получить,
воспользовавшись сервисом «Справочная информация о ставках и льготах по
имущественным налогам» на федеральном сайте https://www.nalog.ru/. Напоминаем, что
воспользоваться льготой по имущественным налогам могут физические лица -
владельцы недвижимости, земельных участков и транспортных средств. Заявления
должны представить  граждане, которые ранее не обращались в налоговую инспекцию
за льготой, или у которых льготы имеют продление на следующий период (например,
справки по инвалидности МЭС). Льготы имеют заявительный характер. Владелец 
может обратиться в любую налоговую  инспекцию лично, через свое доверенное лицо
или заявить льготу через Интернет сервис «Личный кабинет  налогоплательщика
физического лица». 
В 2019 году расчет имущественных налогов (земельного, транспортного и налога на
имущество)  будет производиться за 2018 год.  Наступает лето, время отпусков… Чтобы
Ваш отпуск не был испорчен, Межрайонная ИФНС России №12 по Ростовской области
предлагает Вам проверить свою задолженность по имущественным налогам.
Определить задолженность можно через Портал государственных услуг
www.gosuslugi.ru.

Консультирование по вопросам начисления имущественных налогов ведется по адресам:
- г. Шахты, ул. Шишкина 162, ОДЦ «Город Будущего», зал №1, телефон справочной
службы:8 (8636) 25-45-38; - р.п. Каменоломни, ул. Комсомольская 13, телефон
справочной службы: 8 (86360) 2-27-73; - г. Новошахтинск, ул. Харьковская 111, телефон
справочной службы: 8 (86369) 2-33-94; - р.п. Усть-Донецкий, ул. Портовая 9, телефон
справочной службы: 8 (86351) 9-18-49. 
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